JUGE ARBITRE : CAGNOL Marine SLNS, VICE ARBITRE : DAMAR Christine ASM

EPREUVE TECHNIQUE

NOTE OFFICIELS EN
o, NOTE GLOBALE
INDIQUEZ le groupe tiré au sort : [EEZOINDAVISNpAN SOCLE ACQUISITION EXAMEN
Juge N'L Juge N2 | Juge N3 | Juge N | Juge N2 Juge N'3 e NS=
FILSKOV 1 "\ GiEr | casTEL | DAMAR | FERRARI || BERNAR || SCORE | SCORE | TOTAL Disqualification / . examen N1 | CEUICUIEE
N°de la nageuse l }éilllé Jennifer Aurélie Christine Fanny e /::L’J\;eAl'e NF NG NF + NG Seuil TOTAL Resultat ::KACAERO ESIT;—AS
HNS CNA ASM SLNS ASM usc
1 Fig. 310 Saut périlleux arriére groupé 62 57 55 63 65 57 5,80 6,17 | 11,967 5,458
. Elément Cambré de dauphin (corps arqué) ventral 56 56 59 56 57 55 5,70 5,60 11,300 moyn';l;'ir;ranlz)f G + EPREUVE 50 50
8 5 Fig. 302 (partielle)  Fin du bourgeon, & partir du grand 52 56 52 55 53 52 533 533 | 10667 500 5567 VALIDEE 52 52
Z < écart , , , , ,
S § Elément Prise de carpé 50 50 50 52 52 51 5,00 5,17 | 10,167 11,025 51 54
2 clement n 47 | 50 | 50 | 50 | 50 | 50 4,90 | 5,00 | 9,900 3,783 46
clement n2 45 | 43 | 44 | 46 | 40 | 46 4,40 | 440 | 8800 | M/ mYV'G + EPREUVE 44 47
B Giément n3 30 | 33 | 19 | 30 | 20 | 37 2,73 | 2,90 | 5633 5,00 3,033 INONVALIDEE| |37 40
$E clément na 32 | 31 | 30 | 40 | 30 | 33 3,10 | 3,43 | 6,533 | seulnonateint | 7,717 30 32
3 clement n 56 | 55 | 54 | 61 | 58 | 55 550 | 5,80 | 11,300 5,450
élément n2 50 | 61 | 57 | 58 | 58 | s6 590 | 573 |11,633| ™/ my'E" + EPREUVE 55 54
g é clément n3 50 51 51 53 52 54 507 | 5,30 | 10,367 5,00 5,558 VALIDEE 53 48
<3 clément n 56 | 54 | 50 | 55 | 53 | 54 533 | 540 |10,733 11,008 54 51
2 clement n 50 | 54 | 56 | 52 | 53 | 52 5,33 | 523 | 10,567 5,208
g g clément n2 556 | 60 | 51 | 54 | 54 | 58 || 553 | 553 |11,067| ™ "/ myC + EPREUVE 53 54
9 :
83 Giément n3 50 | 49 | 50 | 51 | 53 | 53 || 497 | 523 | 10,200 5,00 5,275 NONVALIDEE] 54 50
; > élément n4 50 51 49 58 50 50 5,00 5,10 | 10,100 | seuil non atteint 10,483 55 54
5 clement n 57 | 53 | 53 | 50 | 56 | 51 543 | 523 | 10,667 5,267
élément n2 57 | 53 | 56 | 55 | 56 | 54 553 | 550 |11,033| ™Y /my'e + EPREUVE 57 53
Ig clément 3 49 | 49 | a9 | a8 | 51 | 51 4,90 | 5,00 | 9,900 5,00 5,283 {NONVALIDEE] [ 45 49
(I) & élément n4 50 53 53 54 55 53 5,20 5,40 | 10,600 seuil non atteint 10,550 52 50
5 clement n 40 | 48 | 49 | 47 | 45 | 48 457 | 4,67 | 9,233 3,233
w slément n2 0 0 0 0 0 0 0,00 | 0,00 | 0,000 | MYV F/mVIE EPREUVE
2 E clément na a4 | a5 | a7 | a7 | 46 | a7 453 | 4,67 | 9,200 5,00 3,267 {NON VALIDEE 45 46
§ b3 élément n4 40 35 40 43 30 39 3,83 3,73 7,567 seuil non atteint 6,500 43 44
7 clement n 51 | 52 | 52 | 51 | 53 | 52 517 | 5,20 | 10,367 5,258
% élément n2 56 | 55 | 54 | 56 | 56 | 54 550 | 553 |11,033| ™Y /my'G + EPREUVE 58 53
=P diement n3 48 | 50 | 50 | 49 | 50 | 54 || 4,93 | 510 |10,033 5,00 5,242 INONWVAEIDEEL | 50 49
R élément n% 55) 55 53 50 53 51 5,43 5,13 | 10,567 | seuil non atteint 10,500 51 52
8 élément nL 0,000
" élément n2 0,000 moynl;'i:ir{ng]l:)f ¢ +
R clément n3 0,000 5,00
22 elément n% 0,000 0,000
5 clement n 58 | 59 | 53 | 51 | 56 | 54 5,67 | 537 | 11,033 5,133
_ clément n2 52 | 51 | 50 | 53 | 53 | 51 [| 510 | 523 |10,333[ MY T ImyCT ] EPREUVE 54 56
z 3 Giement n3 47 | a9 | a8 | a9 | 47 | 47 || 480 | 477 | 9567 5,00 5,117 SNONVAEIDEE] |45 45
E = élément n% 50 49 50 53 50 50 4,97 5,10 | 10,067 seuil non atteint 10,250 50 54




INDIQUEZ le groupe tiré au sort :

Juge N3

Juge N1

SOCLE ACQUISITION

Juge N3
BERNAR

OFFICIELS EN

EXAMEN

NF - NG -
examen N°L  examen N°L

AUGIER | CASTEL | DAMAR . SCORE | SCORE TOTAL Di lificati / <
1 Jennifer Aurélie | Christine b ?:L:\;i“e NF NG NF + NG 'Sq“Z'e'EiT . TOTAL Resultat tllwaAERO Eg:;—AS
HNS CNA ASM ASM usc
élément nL 0,000
" moy "F" / moy "G"
élément n2 0,000 minimale : +
3 o dlémentns 0,000 5,00
ﬁ §, élément n%4 0,000 0,000
11 Fig. 310 Saut périlleux arriére groupé 60 57 56 52 60 58 5,77 5,67 | 11,433 5,275
- Elément Cambré de dauphin (corps arqué) ventral 54 54 51 55 56 52 5,30 5,43 | 10,733 moyr;'i:ir{ng}gy: ¢’ + EPREUVE 51 58
=) - - - 3 .
_BE  [fo 02 Garele) Fndubougeonaparirdugand | 59 | 50 | 49 | 50 | 51 | 50 || 497 | 503 | 10000 5,00 5,292 [NONVAEIDEE] 5o 51
=8 [Flement prise de carpe 50 | 51 | 51 | 51 | 51 | 49 || 5,07 | 5,03 |10,100| seuinonateint | 10,567 47 49
2 clement nl 61 | 55 | 58 | 56 | 58 | 55 || 580 | 563 | 11,433 5,292
= clementn? 52 | 52 | 53 | 52 | 52 | 55 || 523 | 530 |10533| MY E/mVIE |y EPREUVE 52 50
g g dlément 3 47 | 50 | 51 | 50 | 49 | 48 |[ 493 | 4,90 | 9,833 5,00 5,225 (NONWVAEIDEE] [ 45 45
<3 clément n 50 | 56 | 50 | 51 | 50 | 51 [[ 5,20 | 5,07 | 10,267 seuinonateint | 10,517 50 49
3 clement nl 53 | 54 | 56 | 51 | 56 | 51 || 543 | 527 | 10,700 5,583
clement n2 55 | 58 | 57 | 54 | 57 | 56 || 567 | 557 |11,233| MY EImyE |y EPREUVE 54 54
o :
28 clément n’3 60 | 57 | 53 [ 55 | 60 | 56 |[ 567 | 570 |11,367 5,00 5525 | VALIDEE 57 53
W3 clément n 58 | 54 | 55 | 52 | 58 | 57 || 557 | 557 | 11,133 11,108 56 54
14 élément n°L 0,000
8 x élément n2 0,000 moy&;ﬁ;}é;gy ¢ +
x :
8 % élément n3 0,000 5,00
52 élément n4 0,000 0,000
5 clement nl 55 | 52 | 57 | 52 | 56 | 54 || 547 | 540 | 10,867 5,392
o clement n2 52 | 53 | 55 | 53 | 54 | 53 || 533 | 533 | 10,667 ™Y F/mVE EPREUVE 53 53
Q= clément n3 50 | 53 | 56 | 55 | 55 | 52 5,60 | 540 | 11,000 5,00 5358 | VALIDEE 52 50
Q2 clément n 50 | 50 | 55 | 50 | 56 | 53 || 517 | 530 | 10,467 10,750 51 52
T clement nl 62 | 60 | 62 | 57 | 65 | 59 |[ 6,13 | 6,03 | 12,167 5,783
slément n2 51 | 59 | 55 | 58 | 61 | 55 || 550 | 580 |11,300| MY EImIE |y EPREUVE 60 55
%o clément n3 50 | 61 | 60 | 61 | 62 | 57 6,00 | 6,00 | 12,000 5,00 5833 | VALIDEE 65 54
58 clément n 55 | 56 | 54 | 56 | 57 | 52 || 550 | 550 | 11,000 11,617 54 53
I clement nl 57 | 55 | 58 | 59 | 57 | 60 || 567 | 587 | 11533 5,542
7 ¢lément n2 50 | 51 | 53 | 55 | 53 | 54 513 | 540 | 10,533 | MY EImVICT |y EPREUVE 55 53
9 :
g2 dlémentn's 62 | 60 | 57 | 60 | 60 | 56 || 597 | 587 |11,833 5,00 5592 | VALIDEE 63 56
<z clément n 52 | 57 | 53 | 52 | 52 ] 53 |[ 540 | 523 [10633 11,133 53 54
18 élément n°L 0,000
E élément n2 0,000 moyrr:'i:r:ir/nranlgy G +
W clément n3 0,000 5,00
28 clément n% 0,000 0,000




OFFICIELS EN

., O
INDIQUEZ le groupe tiré au sort : O SOCLE ACQUISITION EXAMEN
Juge N°L 3 N2 |3 N3 | N | N2 Juge N3 NF - NG -
F'iseﬁyov AUS(EB!ER gggTEL Si_iA_AR F;?:RARI SEAT:;’;: SCORE | SCORE | TOTAL Disqualification / [ prap Résultat fﬁac":gom i’g‘,{"}e:sm
CNC Jennifer | Aurélie | Christine Fanny CNA NF NG NF + NG Seuil LIMA Fiona
HNS CNA ASM SLNS ASM usc
1 clément nl 54 57 57 54 55 54 560 | 543 | 11,033 5,525
= élément n2 56 | 56 | 51 | 59 | e0 | 52 543 | 570 |11,133| ™Y /myV'e + EPREUVE 60 55
[l :
Z 2 clément n3 57 55 57 57 58 57 563 | 5,73 | 11,367 5,00 5,600 VALIDEE 56 53
s° clément n 54 55 54 57 54 55 543 | 553 | 10,967 11,125 55 53
20 clement nl 50 50 50 50 50 50 500 | 5,00 | 10,000 4,333
= clement n2 45 | 49 | 45 | 48 | 48 | 47 463 | 4,77 | 9400 | M/ myV'G + EPREUVE 44 50
8 ' NON VALIDEE
e clément n3 30 | 44 45 45 45 48 3,97 | 4,60 | 8,567 5,00 4,550 43 45
E 2 élément n4 30 35 47 40 40 85 3,73 3,83 7,567 seuil non atteint 8,883 30 30
21 Fig. 310 Saut périlleux arriére groupé 53 53 51 50 53 51 5,23 5,13 | 10,367 5,058
Lo Elément Cambré de dauphin (corps arqué) ventral 50 50 50 50 50 51 5,00 5,03 | 10,033 moym'i;ir{nr;l:)f ¢ + EPREUVE 50 Bl
8 E Fig. 302 (partielle) ~ Fin du bourgeon, a partir du grand 49 48 49 49 47 50 4.87 4.87 9733 500 5033 NON VALIDEE 48 51
m S écart ! ! ’ ' .
H Elément Prise de carpé 52 52 50 50 52 51 513 | 510 |10,233| seuinonateint | 10,092 52 50
2 clementnL 54 56 53 54 55 56 543 | 550 | 10,933 5,100
élément 2 51 | 47 | 51 | 50 | 50 | 52 [| 497 | 507 |10,033| ™ /mVC + EPREUVE 51 53
28 dlément '3 50 | 50 | 48 | 50 | 52 | 51 |[ 493 | 510 |10,033 5,00 5117 S | 50 50
S clément 2t 50 51 51 50 50 | 44 507 | 4,80 | 9.867 | seuinonateint | 10,217 47 46
2 clement L 59 56 58 53 60 57 577 | 5,67 | 11,433 4,842
o élément n2 45 45 39 45 47 48 430 | 4,67 | 8,967 mOVmEir;gg‘f G + EPREUVE 46 49
g . élément n3 35 | 37 | 49 | 49 | 48 | 50 4,03 | 4,90 | 8933 5,00 5,158 {NONVALIDEE] [ 45 50
83 clément 2t 55 54 | 49 54 55 53 527 | 540 |10,667| sevinonateint | 10,000 56 51
2 clement L 48 49 52 52 50 50 4,97 | 5,07 | 10,033 5,117
3 o clément n2 50 52 52 52 50 50 513 | 507 |10,200| MY */ fed G + EPREUVE 50 50
SE mamee NON VALIDEE
o= ciément n3 50 53 50 50 50 52 510 | 5,07 | 10,167 5,00 4,975 50 50
SR clément 2t 52 53 53 43 50 | 48 527 | 4,70 | 9,967 | seuinonateint | 10,092 43 47
2 clement L 55 56 56 55 57 53 557 | 5,50 | 11,067 5,250
E B élément n2 54 53 54 55 53 52 537 | 5,33 | 10,700 mOVmEi r; fed G + EPREUVE 53 52
L @ clément n3 49 | 49 | 52 | 55 | 52 | 55 5,00 | 540 | 10,400 5,00 5317 i VALIDEE 53 52
5= clément 2t 50 50 52 51 50 50 507 | 503 | 10,100 10,567 57 51
2 clementnL 54 53 57 56 56 57 547 | 5,63 | 11,100 5,608 50
2o elément n2 57 58 | 55 | 52 57 53 567 | 540 | 11,067 ™™ r; fed G + EPREUVE 52 51
iz :
9 g ciément n3 60 57 55 50 55 54 573 | 5,30 | 11,033 5,00 5,475 VALIDEE 56 55
3w clément 2t 56 55 56 56 55 56 557 | 557 |11,133 11,083 57 52
27 élément n°L 0,000
Z . élément n2 O’OOO moym'i;ir/nranlt?f ¢ +
2 élément n3 0,000 5,00
985 |eemeninn 0,000 0,000
28 élément nL 0,000
moy "F" / moy "G"
g g élément n2 0,000 yminimale)f +
25 clément n3 0,000 5,00
58 clément n% 0,000 0,000




